



Colegiul Medicilor Stomatologi

Str. Lăiniți nr. 6, sector 1 Tel: 0725.351.765, 0737.666.308 secretariat@cmsr.ro cmsr.ro

Nr. 1445/14.05.2024

Către

Colegiile Medicilor Stomatologi teritoriale,

Stimați colegi,

Având în vedere numeroasele solicitări primite din teritoriu pentru clarificări privind abonamentele încheiate de medicii stomatologi la Ulpia, care solicită înregistrarea acestora în dosarul profesional pentru echivalarea unui număr de 40 credite EMC, vă transmitem următoarele precizări, cu rugămintea de a disemina informația în rândul membrilor colegiului teritorial pe care îl reprezentați.

Modalitățile de întrunire a punctajului minim profesional obligatoriu de către medicii stomatologi în vederea obținerii avizului de practică sunt reglementate prin Decizia Colegiului Medicilor Stomatologi din România nr. 16/2CN din 26 noiembrie 2021 privind reglementarea sistemului de educație medicală continuă pentru medicii stomatologi, a criteriilor și normelor de acreditare a furnizorilor de educație medicală continuă și a lectorilor, precum și a procedurilor de evaluare și creditare a formelor de educație medicală continuă adresate medicilor stomatologi, cu modificările și completările ulterioare.

Evenimentele științifice și publicațiile medicale creditate de către Colegiul Medicilor Stomatologi din România pot fi consultate accesând pagina oficială de internet <https://cmsr.ro/emc/>.

Achiziționarea abonamentelor furnizate de platforma online ulpia.me nu echivalează cu educație medicală continuă, aceste abonamente nefiind creditate de către CMSR.

Referitor la informațiile vehiculate în mediul online privind beneficiile abonamentului Ulpia, vă rugăm să rețineți că, în vederea înregistrării creditelor EMC în dosarul profesional al medicului stomatolog, abonamentele la publicațiile medicale creditate de CMSR trebuie să fie emise pe numele medicului.

Evenimentele promovate de Ulpia fiind gratuite spre vizionare online și pentru care ulterior, medicii stomatologi pot decide dacă doresc să achiziționeze sau nu diploma de participare cu credite EMC, nu au fost creditate ca forme de educație medicală continuă la distanță și, pe cale de consecință, vizualizarea acestora nu conferă accesul medicilor stomatologi la diploma de participare cu credite EMC, nici în mod gratuit, nici contra-cost. Diplomele/ certificatele de participare la manifestările științifice se pot acorda doar medicilor stomatologi care au participat live la curs, fie în sală, fie pe platforma de



Colegiul Medicilor Stomatologi

ROMÂNIA

Str. Lainici nr. 9, sector 1 Tel: 0725.351.765, 0737.666.308 secretariat@cmst.ro 0105070

transmisie online a evenimentului organizat în format hibrid și care au promovat evaluarea finală, într-un termen maxim de 30 de zile de la data încheierii manifestării.

Menționăm că am somat reprezentantul Ulpia să retragă imediat din mediul online informațiile potrivit cărora, în baza abonamentului Ulpia, medicii stomatologi "pot obține până la 39 de credite EMC, online gratuit" sau "Ai acces la 24 sau 40 de credite EMC, în funcție de abonamentul ales. Îți punem la dispoziție o gamă variată de reviste și evenimente medicale, la care poți participa gratuit. Vei acumula astfel toate creditele anuale de care ai nevoie pentru a-ți păstra dreptul la liberă practică.", precum și orice alte mesaje asemănătoare, care sunt nefondate și pot induce în eroare medicii stomatologici scopul de a alege aceste abonamente în locul pregătirii profesionale continue validată de corpul profesional.

Cu stimă,

Președinte,

Comisia de comunicare

și relații instituționale

Dr. Florin Dan Cezar Lăzărescu

**Florin-Dan-
Cezar
Lazarescu**

Digitally signed by
Florin-Dan-Cezar
Lazarescu
Date: 2024.05.14
12:45:00 +03'00'

Președinte,

Comisia Profesional-Științifică

și de Învățământ

Șef Lucr. Dr. Luminița Oancea

**Luminita
Oancea**

Digitally signed by
Luminita Oancea
Date: 2024.05.14
14:46:52 +03'00'